

Z deníku městské policie

• **Přehnali zábavu.** Policie ČR i městská strážníci po půlnoci tři hodiny u restaurace HB Vokurka v Tyršově ulici. Snažili se uklidnit silně podnapilé a agresivní účastníky rozjeté romské zábavy, kteří nehorázně rušili noční klid. Až ve tři ráno se uniformovaným mužům podařilo situaci uklidnit a zbývajících dvacet hostů bylo z provozovny vykázáno. Věc dále šetří policie.

• **Viděl muže s násadou a bál se o svůj život.** Strážníci uklidňovali vyděšeného muže ze Studentské ulice, který se lekl člověka s násadou u vchodu. Obávaný si totiž nepřišel vyřizovat účty, ale nesl kamarádovi násadu od krumpáče, a nemohl se dozvonit. Proto zvonil na ostatní nájemníky, aby ho pustili do domu.

• **Železné trubky jsou uschovány.** Tři mladíci v Červenohrádecké ulici našli dvanáct dvoumetrových železných trubek. Pořádně si je zamaskovali trávou a listím a druhý den přenášeli svůj nález do sběrný druhotných surovin. Strážníci je zachytili a nákladu je zbavili, uložili jej do skladu městské policie, kde se o něj může právoplatný majitel přihlásit. Mladíci vyfásli každý tisíc korun pokuty za zatajení nálezu.

• **Banda slavila narozeniny.** Asi deset dospělých a několik dětí juchalo v panelákovém bytě ještě krátce před půlnocí. Že by páchali přestupek a rušili noční klid, to se jim nezdálo moc pravděpodobné, odmítli pokutu. Majitel bytu tak půjde vše vysvětlovat před komisí správním orgánům.

MĚSTSKÁ POLICIE

Vinařická 1425,
areál Horník,
tel. 474 654 179,
732 98 10 10

Pohřební služba Jirkov je k dispozici klientům

Nově upravené prostory v provozní budově na městském hřbitově jsou připraveny uvítat klienty pohřební služby Vysočanské zahrady. V pravém křídle budovy je kromě kanceláře správy hřbitova, který provozuje městská sociální firma ONZA, nová sjednávací kancelář pohřební služby a čekárna.

Když se byli na výsledek rekonstrukce podívat představitelé města, byl starosta Radek Štejnár příjemně překvapený: „S tím, co tu bylo předtím, se to nedá vůbec srovnávat.“

Provozní doba kanceláře je v pondělí až pátek v od 8 do 16 hodin. Další informace je možné získat na telefonu 474 68 40 40 a 776 33 22 18 (non-stop služba) nebo 800 26 11 28 (zákaznická linka zdarma). (lm)

**Uzávěrka příštího čísla
Jirkovských novin
pro příjem příspěvků
a inzercí je 10. října.
Kontakt: tel. 474 616 481,
jirkovske.noviny@jirkov.cz.**

Senioři zase ujedou stovky kilometrů



Opět po roce se jirkovští senioři zúčastní zajímavého projektu, pořádaného Národní sítí podpory zdraví o.s. Start je vyhlášen na 1. října a akce bude ukončena 31. října. Celý měsíc se „sčítá“ v metrech a kilometrech jízda na rotopedu a aktivní chůze. Projekt začal před šesti lety v Novém Městě nad Metují a rozšířil se do celé České republiky. Loni soutěžilo za Městský ústav sociálních služeb 260 seniorů, celkem našlapali 1 459,2 km. Marie Křížková (na fotografii), úspěšná loňská účastnice řekla: „Loni se mi to moc líbilo. Jestli mi to letos bude ještě šlapat, tak se ráda zúčastním. Minulý rok jsem bez pár metrů dojela až do Prahy. Letos bych chtěla ujet to samé.“

Foto a text MěÚSS

Dlažba z náměstí pokryla chodníky

Zámková dlažba, kterou bylo vydlážděné náměstí Dr. E. Beneše v Jirkově, končí na chodnicích, parkovištích a komunikacích. Město Jirkov tak zatím ušetřilo přes 1,8 milionu.

Dlažební kostky, takzvaná zámkovka, kterou na náměstí vystřídala žula, pokryly za poslední rok a půl už téměř sedm tisíc metrů čtverečních plochy

ve městě. Například v roce 2011 šlo o parkoviště u hřbitova v Zaječické ulici (1 000 m²), chodníky a zpevněné plochy u základní umělecké školy, základních škol v Nerudově a Krušnohorské ulici, u městského ústavu sociálních služeb a volejbalového klubu (celkem 1 580 m²). Letos přišla řada na chodník v Jezerské (650 m²), parkovací stání

a nájezdy k rodinným domům v ulici Za Pilou (550 m²). Během letoška se dokončují chodníky v Bezručově ulici (letos 200 m², loni 684 m²), v ulici B. Němcové (letos 300 m², loni 169 m²). 180 m² kostek bylo použito také na chodník v Březenci.

Město díky využití staršího, ale pořádku kvalitního materiálu dosáhlo úspory 1,8 milionu korun, které by jinak muselo investovat do nové zámkové dlažby. Další rok zbývá položit cca tři tisíce m² použité zámkové dlažby z centra města, přičemž se předpokládá, že úspora dosáhne necelého milionu korun. (ed)

Velký odpad k popelnicím nepatří



Jedna z fotek nesprávného uložení velkoobjemového odpadu, konkrétně ulice Tkalcovská. Foto EK.

Vyřazený nábytek, staré koberce, suť po rekonstrukci bytu a další velkoobjemový odpad můžou Jirkováci odvézt zdarma na sběrný dvůr v Novém Březenci. Rozhodně by jej neměli nechávat u popelnic na komunální nebo tříděný odpad. V takovém případě si totiž zaslouží pokutu až tisíc korun.

Sběrný dvůr je otevřen denně od 7 do 18 hodin, pro Jirkováky stačí jen předložit občanský průkaz a uložení

velkoobjemového odpadu mají zdarma. Stavební suť je zpoplatněna. Lze si také domluvit odvoz a přistavení kontejneru přímo na tento typ odpadu na tel. číslo 474 699 461.

Nepořádek u popelnic hzdí město, a je také na nás, abychom si hlídali prostranství u svých domů. Pokud někoho uvidíte, jak skládá odpad nesprávně, můžete volat městskou policii na tel. číslo 474 654 179, 732 981 010. (ed)

Zamyšlení

Co s toulavými kočkami?

Někdo je krmí, jiný si na ně stěžuje. Micky, které se stahují na sídlišťích u popelnic, jsou často sporným tématem mezi sousedy. Strážníci městské policie by mohli vyprávět, kolika lidem už vysvětlovali, jak to vlastně s kočkami je.

Nejdůležitější poznatek zní: Kočky budou tam, kde je jídlo. Prolézají kontejnery a hledají, co je kde k snědku. Vděčně se scházejí především tam, kde jim dobrá duše připraví chutnou svačinku.

Město Jirkov se snaží situaci kolem toulavých koček korigovat už pět let. Zařizuje odchyt a kastraci koček i kocourů. Čísla jsou docela neutěšená: za letošní rok zatím byli kastrováni dva kocouři a dvě kočky. Loni se podařilo odchytit na kastraci pět zvířat, předloni dvanáct. Odchyt většinou plachých zvířat do klece není jednoduchý. Město platí veterináři 250 korun za odchyt, 500 korun za operaci kocoura a 750 korun za operaci kočky.

Jenom kastrace tedy není řešením problému. Co by mohlo pomoci? Možná by se dalo začít tím, že kočkomilové přestanou micky krmit. (ed)

Stolní tenisté si upraví hernu

Více stolů na pingpong potřebuje Klub stolních tenistů. Místo v herně jim ale zabírá vzduchotechnika na stropě části krytu u Základní školy v Krušnohorské ulici, kde mají pronajaté prostory.

Město jim povolilo si místnost přizpůsobit. „Hráči svými výkony reprezentují město, proto jim samozřejmě vyjdeme vstříc,“ komentoval to starosta Jirkova Radek Štejnár. Demontáž vzduchotechniky si sportovci zajistí sami a zařídí i jiný způsob odvětrávání.

Kryt civilní obrany byl sice v roce 2004 pomocí dotace zrekonstruován, nicméně před třemi roky ho Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje vyřadil z evidence stálých úkrytů. (ed)

Město Jirkov jednajícím starostou města Ing. Radkem Štejnarem, se sídlem Dr. E. Beneše 1, Jirkov na základě usnesení rady města č. 1/26/RM/2012 ze dne 6. 8. 2012 vyhláší výběrové řízení na prodej chladicího zařízení na džusy

Předmět prodeje: Chladicí zařízení na džusy 2x12 litrů
Rok pořízení: 2007
Stav: funkční
Minimální kupní cena je stanovena na 500,-Kč

Žadatel doručí v zapečetěné obálce žádost nejpozději do 30. 10. 2012 do 9.00 hodin na podatelnu MěÚ Jirkov, adresa: Město Jirkov, Odbor majetku města a útvar investic, Dr. E. Beneše 1, Jirkov 431 11. Obálka bude označena: „Výběrové řízení na prodej chladicího zařízení na džusy - NEOTVÍRAT“. Žádost musí obsahovat prohlášení: „Mám zájem o koupi chladicího zařízení na džusy“ a návrh výše kupní ceny. Dále zde bude uvedeno jméno a příjmení, trvalé bydliště, datum narození, kontaktní telefon a vlastnoruční podpis žadatele.

Kupující nesmí mít žádné závazky vůči městu Jirkov a organizacím zřízeným a založeným městem Jirkov po lhůtě jejich splatnosti (toto doloží čestným prohlášením). Zařízení bude prodáno zájemci, který nabídne nejvyšší cenu.

O výsledku výběrového řízení rozhodne rada města.

Další informace a prohlídka: Město Jirkov, Odbor vnitřní správy
– pí. Kršková: tel. 474 616 424, e-mail: krskova@jirkov.cz.